
		
					
				
					
						

    Συμβουλές Οδήγησης :
    	
		    
		    Μην οδηγείτε όταν είστε κουρασμένοι  		    
		
	
		    
		    Μάθετε πώς να αποφεύγετε και να αντιμετωπίζετε την υδρολίσθηση  		    
		
	
		    
		    Προετοιμαστείτε για το ταξίδι σας  		    
		
	
		    
		    Οδηγείστε στα ίχνη που έχει αφήσει το μπροστινό σας αυτοκίνητο  		    
		
	
		    
		    Κρατείστε απόσταση από το προπορευόμενο όχημα  		    
		
	
		    
		    Πως επανέρχεστε από ένα γλίστρημα  		    
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Μέχρι πότε πρέπει να έχετε ολοκληρώσει τη διαδικασία

Το βράδυ της Πέμπτης 7/11 αναρτήθηκαν και είναι διαθέσιμα στο Taxisnet τα τέλη κυκλοφορίας 2020. Για φέτος, υπολογίζονται όπως και το 2019, καθώς οι ιδιοκτήτες θα πληρώσουν από 22 ευρώ έως 1.380 ευρώ. Το ποσό υπολογίζεται είτε με βάση τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα είτε με βάση τα κυβικά του κινητήρα και το έτος ταξινόμησης.

 

 

 

 

 

Πώς θα τα εκτυπώσετε

- Μπαίνετε στην εφαρμογή του Taxisnet



- Κάνετε κλικ στο πεδίο «Είσοδος», συμπληρώνετε το ΑΦΜ σας και τον Αριθμό Κυκλοφορίας του οχήματός σας

- Επιλέγετε «Αναζήτηση» και αφού εμφανιστεί το μήνυμα «Επιτυχής αναζήτηση», μπορείτε να επιλέξετε «Εκτύπωση» και να κατεβάσετε τη σχετική φόρμα.
Οι προθεσμίες πληρωμής για τα τέλη κυκλοφορίας και τα πρόστιμα
Τα τέλη κυκλοφορίας 2020 μπορούν να καταβληθούν εμπρόθεσμα μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου 2019. Όσοι δεν τα πληρώσουν εντός προθεσμίας, θα επιβαρυνθούν (εκτός του ποσού για τα τέλη) πρόστιμα, ως εξής:
100% των τελών εάν το όχημα είναι δίκυκλο, τρίκυκλο ή επιβατικό ΙΧ.
50% των τελών εάν το όχημα είναι επιβατικό ΔΧ, φορτηγό ή λεωφορείο.
30 ευρώ εάν τα τέλη κυκλοφορίας είναι μικρότερα των 30 ευρώ.
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													Online Εκπαίδευση

											Online Test  για  την αξιολόγηση των οδηγικών σας γνώσεωνΞεκινήστε!
					

				

			

		

	
														

														
															
															

														

													


									

								

							

						

						
						
													
								
									
									

								

							

							
								
									
																					
														
					Χρήσιμα Έντυπα

					 Υπεύθυνη δήλωση ανανέωσης άδειας οδήγησης
 Σύστημα ελέγχου συμπεριφοράς οδηγών (point system)
 Έντυπο χορήγησης άδειας οδήγησης Ταξί
 Έντυπο επέκτασης άδειας οδήγησης
 Yπεύθυνη δήλωση του νόμου 1599/1986. 
 Αίτηση Εκτύπωσης
 Αίτηση Υπέυθυνη Δήλωση
 Υπεύθυνη δήλωση αντικατάστασης
 Yπεύθυνη δήλωση του νόμου 1599/1986 με ΑΦΜ
 Αίτηση Μ1
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